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Pályaorientációs nap 
a Vári szakképzőben

KISKUNHALAS Formabontó 
pályaorientációs napot szer
vezett a K iskunhalasi SZC 
Vári Szabó István Szakképző

Iskola és Kollégium. Az in
tézmény tanműhelyeiben a 
kilencedikes diákok adtak 
számot eddig megszerzett

tudásukról a duális képzés
ben részt vevő partnercégek 
képviselői előtt. Az intéz
mény vezetője rámutatott,

hogy m ostanra a szakm un
ka felértékelődött, a jó szak
em berekre nagy a kereslet a 
m unkáltatók részéről. ► 2



Pályaorientációs napot tartottak a kiskunhalasi Vári Szabó István szakképző iskolában

A jó szakmaválasztás felér egy diplomával
KISKUNHALAS Formabontó pá
lyaorientációs napot szervezett 
a Kiskunhalasi SZC Vári Sza
bó István Szakképző Iskola és 
Kollégium. Az intézmény tan
műhelyeiben a kilencedikes di
ákok adtak számot eddig meg
szerzett tudásukról a duális 
képzésben részt vevő partner
cégek képviselői előtt.

A hazai gazdasági ágazat ko
moly szakemberhiánnyal küzd, 
a szakképzési centrumok ki
emelt célja a munkaerőpiacon 
hiányzó szakemberek utánpót
lásának biztosítása. Kiskunha
lason a Vári szakképző az egyik 
kiemelt, duális partnerek
kel együttműködő intézmény,

amely évről évre tucatszám bo
csátja ki a jól képzett, szakmát 
és érettségit szerzett fiatalokat.

Az intézmény első alkalom
mal szervezett olyan pályaori
entációs napot, ahol szervezet
ten kaptak lehetőséget a tanu
lói munkaszerződés megkötése 
előtt a duális képzésben részt 
vevő cégek, hogy előzetesen 
személyesen felmérjék a hozzá
juk jelentkező tanulók készsé
geit és képességeit.

A duális képzés lényege, 
hogy a képzésben részt vevő di
ák a tanulmányai mellett vál
lalja, hogy egy minősített part
nerszervezetnél a képzési idő 
alatt gyakorlatot végez. Ennek Formabontó pályaorientációs napot tartottak Fotó: Vári iskola

eredményeként munkatapasz
talatot szerez, és szakmai kom
petenciáit m ár a képzés alatt 
megerősíti.

-  Szerda délelőtt a Vári tan
műhelyeiben a kilencedikes 
pék-, cukrász-, szakács-, felszol
gáló-, kereskedő-, asztalos-, fes
tő-, burkoló-, kőműves-, hegesz
tő-, villanyszerelő-tanulók adtak 
számot szüleik és a duális képző
helyek képviselői előtt mindar
ról a tudásról, amit szeptember 
óta tanultak. A gyerekek lelkiis
meretesen készültek, és minden 
meglévő tudásukat is beletették 
a mai napba. Közel húsz munka
hely képviseltette magát. Emel
lett a szülők is bepillantást kap

tak a szakmai alapképzés tan
műhelyi és a szakmai elméle
ti képzés eredményességébe - 
mondta dr. Komáromi Szilárd, 
a Kiskunhalasi SZC Vári Szabó 
István Szakképző Iskola és Kol
légium igazgatója, aki szerint az 
újfajta kezdeményezés bebizo
nyította, hogy a szakmai tudás a 
Váriban magas szinten elsajátít
ható a hiteles, többéves szakmai 
tapasztalattal rendelkező szak
oktatóktól. Az intézmény vezető
je rámutatott arra is, hogy mos
tanra a szakmunka felértékelő
dött, a jó szakemberekre nagy a 
kereslet a munkáltatók részéről.

A végzős tanulók előadásokat 
hallgattak a nap során. P. Á .
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